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Az új alkalmazás-generáció intuitív felhasználói élményt garantál, 2021 

közepétől több mint negyven országban. 

A beépített 4G-SIM kártyának és a MINI Connected okosalkalmazásnak 

köszönhetően a MINI ügyfelei 2018 óta könnyedén összekapcsolhatják autójukat 

okostelefonjukkal. 2020 decemberétől azonban a brit prémiummárka ügyfelei 

számára egy új alkalmazás-generáció is elérhetővé válik Európa harminc 

országában és Koreában: az új MINI App új dizájnnal, intuitív kezelőfelülettel, 

közvetlenebb felhasználói élménnyel és elektromos mobilitást támogató 

szolgáltatásokkal felvértezve ünnepli világpremierjét. 

„Az új alkalmazás-generációval új szintre emeljük a járműveink köré fejlesztett 

digitális ügyfélélményt, egyszersmind kielégítjük ügyfeleink digitális 

szolgáltatásokkal és funkciókkal szemben támasztott egyre átfogóbb igényeit” – 

mondta Peter Henrich, a BMW Group járműkapcsolati megoldásokat fejlesztő 

divíziójának ügyfélkapcsolatokért felelős alelnöke. „A My BMW App és a MINI 

App okosalkalmazásoknak köszönhetően könnyedén integrálhatjuk járműveinket 

ügyfeleink digitális életébe. Mindkét alkalmazás telis-tele van hasznos, 

folyamatosan fejlődő tartalmakkal, amelyek megkönnyítik a járművek használatát 

és segítenek állandó kapcsolatban maradni velünk” – tette hozzá. 

Stephan Durach, a BMW Group járműkapcsolati megoldásokat fejlesztő 

divíziójának technikai fejlesztésekért felelős alelnöke hozzátette: „A My BMW App 

és a MINI App mind használhatóság, mind biztonság és megbízhatóság 

tekintetében új mércét állít. A fejlesztési folyamat során kulcsfontosságú 

információkként tekintettünk a korábbi alkalmazás-generációkkal kapcsolatos 

ügyfél-visszajelzésekre és felhasználói szokásokra. A két alkalmazás így népszerű 

és gyakran használt funkciókat egyesít, miközben az új platform arra is 

lehetőséget biztosít, hogy ügyfeleink igényeihez igazodva folyamatosan új 

funkciókkal bővítsük a portfóliót.” 

Az új MINI App FUNKCIÓI ÉS TULAJDONSÁGAI 

• AZONNALI HOZZÁFÉRÉS AZ AUTÓ ÁLLAPOTÁHOZ ÉS FUNKCIÓIHOZ 

Az új MINI App a csatlakoztatott MINI modell új általános felhasználói 

felületeként kezelhető. Az alkalmazás az autó összes aktuális állapotát 

képes megmutatni és számos távolról vezérelhető szolgáltatáshoz – így 

ITT AZ ÚJ MINI APP, AMELY EGY ÉRINTÉSSEL 
BEÜLTET A MINI-BE 
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például a jármű pontos helyének meghatározásához vagy az ajtózárak 

működtetéséhez – hozzáférést enged. 

• ÜGYES NAVIGÁCIÓS FUNKCIÓK 

Az integrált úticél-kereső funkciónak köszönhetően mindegyik utazás 

játszi könnyedséggel indul, a kiválasztott úti cél ráadásul az alkalmazásból 

– vagy akár egy harmadik alkalmazásból – közvetlenül az autó központi 

navigációs rendszerébe küldhető. A navigációs rendszer térképe az adott 

forgalmi szituációkat, a tervezett útvonal mentén található benzinkutakat, 

járműtöltő állomásokat és parkolási lehetőségeket is mutatja. 

• OKOS SZOLGÁLTATÁSOK, AMELYEK AZ ELEKTROMOS MOBILITÁST 

TÁMOGATJÁK 

Az új MINI App a MINI Cooper SE Countryman ALL4 plug-in hibrid modell 

és a tisztán elektromos meghajtású MINI Cooper SE tulajdonosai számára 

új, típus-specifikus szolgáltatásokat tartogat. A brit prémiumgyártó 

ügyfelei továbbfejlesztett felületen tekinthetik át az autó egyetlen 

feltöltéssel megtehető tisztán elektromos hatótávolságát, a járműtöltés 

aktuális állapotát és a járműtöltés történetét. Az alkalmazás járműtöltés- és 

légkondicionáló-időzítő funkciójának köszönhetően az ügyfelek az előre 

meghatározott időablakok és indulási időpontok megjelölésével 

optimalizálhatják a járműtöltés folyamatát. Sőt mi több, a nagyobb 

kényelem érdekében a MINI modell az indulás tervezett idejére kellemes 

hőmérsékletűre is hűthető vagy fűthető. 

• A LEGRÖVIDEBB ÚT AZ UTÁNKÖVETÉSHEZ 

Az új MINI App közvetlen kapcsolatot kínál a MINI hivatalos 

szervizpartnerével, aki így folyamatosan nyomon tudja követni az autó 

szervizigényeit. Szükség esetén az alkalmazás közvetlen szervizidőpont-

foglalást is lehetővé tesz, hirtelen felmerülő probléma esetén pedig a MINI 

Roadside Assistance is kéznél van. Utóbbi esetben, ha a brit 

prémiumgyártó ügyfele engedélyt ad rá, a szervizpartner munkatársai 

azonnal, a távolból próbálhatják meg orvosolni a problémát. Ha nem járnak 

sikerrel, az ügyfél a helyszínre érkező szervizautó állapotát is nyomon 

követheti az alkalmazáson keresztül. Az új MINI App a MINI Online 

Shop** alkalmazáshoz is kényelmes hozzáférést kínál. 

Az új alkalmazás-generáció díjmentesen letölthető a Google Play Áruházból és az 

Apple App Store-ból. 2021 közepétől az új MINI App több mint negyven országban 

lesz elérhető, huszonhárom nyelven. 
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**a MINI Online Shop Magyarországon nem érhető el. 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 
31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2019-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 175 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 104,210 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2019-es pénzügyi évben 7,118 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2019. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 133 778 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupView
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.linkedin.com/company/bmwgroup

